

無線裁員



藝員齊心說好話



陸詩韻否認被無線放逐

鍾嘉欣難捨被炒夥伴

鍾嘉欣和黃宗澤（Bosco）昨日齊出席港台活動，嘉欣剛由電視城出來，見到很多記者，十分大陣仗。嘉欣指曾合作的化妝及梳頭工作人員今次也有份被裁員，她都很不捨得，因為大家關係好 close，由《皆大歡喜》開始，一直合作到現在。對於有示威者不滿無線賺錢仍裁員，嘉欣表示不知道公司太多資料，她都有不開心，只希望盡快解決，金融海嘯快點過去。而嘉欣剛與無線續約，幸好趕及在凍薪前傾，今次都有加入。

宗澤無意見

Bosco 表示剛由多倫多返港，不知發生何事。對於藝員凍薪，他笑言只知自己在多倫多凍親，加上他的約尚有一段時間才完。有指無線賺錢仍裁員欠人情味，Bosco 指這是高層決策，他不方便給意見，全球都金融海嘯，他都希望可以共渡時艱，他不諱言自己金融風暴都有受影響，身家也不見了三分一。



錢嘉樂贊同高層減薪

無線昨日大裁員，原來錢嘉樂早在一、兩個月前已收到消息，知道每個部門都要精簡人手，不過他會尊重公司決定，因這是大氣氛，他道：「當然站在個人立場是不想發生這情況，因為每個人都金錢緊繩，（你也有經濟問題？）我要求不高，所以都有鬆動錢。」他更自爆其電影片酬也被凍薪二十年，幸好有其他工作補助。對於無線總經理陳志雲指高層減薪是個可行方法，嘉樂也贊同高層以身作則，因此舉會令大家有公平的感覺，士氣也不會那麼慘。

不再搵我

另外，嘉樂細聞女友湯盈盈將於《歡樂滿東華》表演凌空做高難度動作，她揚言不會找錢嘉樂指教，因不想被扯上，她聞言即笑說：「咁高難度？不要再挖人家瘡疤，公司經過上次歷史有進步，就是不再搵我。（會否叫盈盈多穿褲子？）一是不好看，一是不要着太鬆呀！不要嚇親細路。」嘉樂又言因他要到上海進行賽車而未能參與《東華》，但亦為《東華》度了一個飄移項目。記者笑指飄移令人想起當年他與前女友李珊珊的演出，他即笑說：「人一生是有好多不捨得的往事，你哋捨得就寫啦！」



米雪被呼尹太：無所謂



米雪昨為林敏骢主持的節目進行錄影，她透露本月 18 日將出席男友尹志強與梁漢文的喜宴，問她是否以準舅母身份出席？她即笑到合不攏嘴道：「都係一個稱呼唔！（那麼以後叫我尹太？）無所謂！（屆時你先生（尹佬）可也會出席？）佢都好想去，但要睇到時的情況！」說到尹佬妹妹也稱阿嫂，米雪繼續開心笑道：「嗌定唔！」她又提醒大家去探訪梁漢文婚宴時若見到梁母不必驚訝，因她外型仍保持得好好的，就像真的吃了防腐劑。

王友良受教

另王友良昨到無線接受訪問，李香琴地現身撐場，事緣琴姐曾與他的父親王戎合拍過《他來自潮州》，王父遂叫琴姐幫手看着兒子。而王友良除了送上新唱片之外，更在日本買了一盒燒雞翼給琴姐，但琴姐打趣道：「少喲喲，下次記得買多兩盒，要學吓跳人情世故。」問琴姐有什麼指教細侄？她道：「我教佢要有耐性，同時唱歌之外更要學吓跳舞，咁先至文武雙全，同埋唔可以人比人，比死人，更加唔好放棄。」



▲ Eason 開始戒煙，希望成功
◀ 王友良得琴姐撐場，非常開心

Eason 聽父話不太搏

港台「光輝歲月流金頌」活動昨日舉行，陳奕迅（Eason）以嘉賓身份出席。會上有短劇演出，一班資深藝人齊行天橋，包括石修、張國強、胡美儀、黎燕珊等。

年紀漸大

陳奕迅指自己年紀漸大，都要照顧健康，每年都會做身體檢查，亦注意飲食。雖然現在只是三十歲出頭，但也要為五十歲做準備。他都想新年放假休息一下，又可以不用派利是，順道避年。問到他爸爸有提他不要太搏嗎？他指大家也有提點，他相信爸爸年輕時都捱得好辛苦。問到他會戒煙嗎？他說：「我唔想講，但呢啲一定要做，請得多啲唔到，當是給自己挑戰。」

Stephy 要慳

鄧麗欣（Stephy）演時裝設計師，她坦言從小到大都是自己心願，但遇到黃柏高後就扭轉命運了，不過，她都愛唱歌的，也希望遲些有時間讀時裝設計，但要等事業穩定些及收入安穩些才可以。問到她現在很不穩嗎？她說：「都唔係，但會擔心及緊張，又未至於入不敷支，但自己是屋企支柱，都要慳呐。」問到她想嫁入豪門嗎？她笑言沒有，連發夢都未試過，所以要自力更生。



Stephy 是家中經濟支柱壓力大